

Περιεχόμενα

1. ΒΡΟΧΗ ΠΑΡΑΠΟΝΩΝ ΑΠΟ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΕΠΑΚ	<u>ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 04/11/2021 σελ.24</u>
2. ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΕΠΑΚ-ΥΠΕΞ	<u>ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 04/11/2021 σελ.22</u>
3. ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΕΠΑΚ ΖΗΤΑ Η ΛΕΜΕΣΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΠΑΦΟ	<u>ΑΛΗΘΕΙΑ 04/11/2021 σελ.17</u>
4. ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ...	<u>ΑΛΗΘΕΙΑ 04/11/2021 σελ.1,4</u>

1. ΒΡΟΧΗ ΠΑΡΑΠΟΝΩΝ ΑΠΟ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΕΠΑΚ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .04/11/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .04/11/2021

Σελίδα: 24



Βροχή παραπόνων από φοιτητές του ΤΕΠΑΚ

Αποστέλλονται στην Επίτροπο Διοικήσεως

Την ώρα που η Επίτροπος Διοικήσεως αναμένει ακόμη τις διευκρινιστικές απαντήσεις του ΤΕΠΑΚ σχετικά με τα ερωτήματα που του έθεσε, και τα οποία προκύπτουν από αντιδράσεις φοιτητών γύρω από την απόφαση της Συγκλήτου για αποκλεισμό από τους χώρους του πανεπιστημίου και κατ' επέκταση από τη διάζωση διδασκαλία των ανεμβολίαστων φοιτητών, συνεχίζεται η ροή παραπόνων στο γραφείο της.

Συγκεκριμένα, η Επίτροπος Διοικήσεως Μαρία Στυλιανού - Λοπίδη έχει δεχθεί επιπρόσθετα παράπονα φοιτητών του ΤΕΠΑΚ, τα οποία αγγίζουν κι άλλες πτυχές του ζητήματος που προέκυψε από την πιο πάνω απόφαση του και το πώς διεξάγεται η διαδικασία της μάθησης για τους φοιτητές που μένουν στο σπίτι.

Όπως αναφέρθηκε στον «Φ», τα νέα παράπονα αφορούν μεταξύ άλλων, τον αποκλεισμό φοιτητών λόγω του ότι δεν έχουν κάνει το εμβόλιο κατά της COVID-19 από τη διάζωση φοίτηση καθώς τους απαγορεύεται να εισέλθουν στους χώρους του ιδρύματος, ενώ την ίδια ώρα τους επιτρέπεται να μετέχουν και να παρευρεθούν σε διάφορες εκθέσεις του πανεπιστημίου. Επίσης, αναφέρθηκε στην αρμόδια Επίτροπο ότι ενώ απαγορεύεται το μάθημα στο αμφιθέατρο, οι ίδιοι οι φοιτητές μπορούν να συνομιλήσουν με καθηγητές

τους από κοντά σε καφετέριες έξω από το πανεπιστήμιο, σε μία διαδικασία που θα μπορούσε να γίνει κι εντός.

Ένα άλλο παράπονο το οποίο έχει υποβληθεί στην κ. Στυλιανού - Λοπίδη και αναμένεται να διερευνηθεί και να απαντηθεί από το ΤΕΠΑΚ είναι ότι φοιτητές της νοσηλευτικής μπορούν να εισέλθουν σε νοσοκομείο για κάποιο μάθημα που απαιτείται εκεί, ωστόσο δεν μπορούν να εισέλθουν στους χώρους του πανεπιστημίου.

Όπως μας έχει λεχθεί, τα πιο πάνω εάν ισχύουν, είναι αντιφατικά και πρέπει να διερευνηθούν. Πάντως, η Επίτροπος Διοικήσεως, η οποία διερευνά τα θέματα αυτά υπό την αρμοδιότητά της ως Αρχή Καταπολέμησης των Διακρίσεων, απέστειλε εκ νέου στο ΤΕΠΑΚ νέα ζητήματα που έχουν προκύψει από τα καινούρια παράπονα που δέχθηκε, αναμένοντας να απαντηθούν μαζί με τα υπόλοιπα που εκκρεμούν.

Όσον αφορά στο πότε θα δοθούν οι απαντήσεις, καθώς σε μερικές εβδομάδες το ακαδημαϊκό εξάμηνο θα εκπνεύσει, το Γραφείο της Επιτρόπου θα αναμένει περίπου μία εβδομάδα ακόμα. Υπενθυμίζεται ότι σε περίπτωση που δεν λάβει απαντήσεις ή λάβει μη ικανοποιητικές, τότε δύναται να καταρτίσει έκθεση η οποία θα έχει παρεμβατικό και δεσμευτικό χαρακτήρα.

Ευαγγελία Σιζοπούλου

2. ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΕΠΑΚ-ΥΠΕΞ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .04/11/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .04/11/2021

Σελίδα: 22



Εκδήλωση **ΤΕΠΑΚ - ΥΠΕΞ**

Το **Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο** Κύπρου (**ΤΕΠΑΚ**) και το υπουργείο Εξωτερικών συνδιοργάνωσαν την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου, στην αίθουσα της Συγκλήτου του **πανεπιστημίου**, εκδήλωση με θέμα «Ο Διάλογος για το Μέλλον της Ευρώπης και ο Ρόλος των Νέων: Περιφερειακές Διαστάσεις, Προκλήσεις και Προοπτικές», στην οποία συμμετείχαν ο υπουργός Εξωτερικών, Νίκος Χριστοδουλίδης και ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών της Ελλάδας, Μιλτιάδης Βαρβτσιώτης. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του ανοικτού διαλόγου με τους Ευρωπαίους πολίτες, δίνοντας τους βήμα να εκφράσουν τις απόψεις καθώς και τις προσδοκίες τους από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, διεξήχθη συζήτηση με νέους αναφορικά με τον ρόλο τους στον διάλογο για την Ευρώπη και τα προβλήματα που τους απασχολούν σήμερα σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. Την εκδήλωση συντόνιζε ο πρόεδρος του Τμήματος Χημικών Μηχανικών του **ΤΕΠΑΚ** και Συντονιστής του Κυπριακού Δικτύου EIT Climate - KIC, αναπληρωτής καθηγητής, Αλέξανδρος Χαραλαμπίδης.

3. ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΕΠΑΚ ΖΗΤΑ Η ΛΕΜΕΣΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΠΑΦΟ

Μέσο: ΑΛΗΘΕΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 04/11/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 04/11/2021

Σελίδα: 17



Εξηγήσεις από ΤΕΠΑΚ ζητά η Λεμεσός για συμφωνία με Πάφο

Ενοχλημένοι παρουσιάζονται οι Δήμοι της Μείζονος Λεμεσού, το ΕΒΕΛ και η ΕΤΑΠ Λεμεσού, για τη συμφωνία ΤΕΠΑΚ - Δήμου Πάφου, για εγκαθίδρυση Σχολών Τουρισμού και Επισιτιστικών Επαγγελματών στην Πάφο. Το θέμα απασχόλησε χθεσινή κοινή συ-

νεδρία των δημάρχων της Μείζονος Λεμεσού και των Προέδρων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Λεμεσού και της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής Λεμεσού. Σύμφωνα με ανακοίνωση του Δήμου Λεμεσού, κατά τη συζήτηση εκφράστηκαν έντονες επιφυλάξεις και προ-

βληματισμοί αναφορικά με τη συμφωνία αυτή, για την οποία δεν υπήρξε καμία προηγούμενη ενημέρωσή τους. Η σύσκεψη αποφάσισε, σε πρώτο στάδιο, να ζητηθεί συνάντηση με το Συμβούλιο και τις Πρυτανικές Αρχές του ΤΕΠΑΚ για ενημέρωση και συζήτησή του, καταλήγει η ανακοίνωση.

4. ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ...

Μέσο: ΑΛΗΘΕΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 04/11/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 04/11/2021

Σελίδα: 1



2.000 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

**Το πρωί στην
κυβέρνηση
και το βράδυ
παράνομα στον
ιδιωτικό τομέα**



(ΣΕΛ. 4)



2.000 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Το πρωί στην κυβέρνηση και το βράδυ παράνομα στον ιδιωτικό τομέα

ΠΕΡΙΠΟΥ 2.000 δημόσιοι υπάλληλοι συμμετέχουν στη διοίκηση ιδιωτικών εταιρειών χωρίς να έχουν εξασφαλίσει την απαιτούμενη άδεια από το υπουργείο Οικονομικών, όπως διαφάνηκε από Έκθεση του γενικού ελεγκτή που κατατέθηκε σε χθεσινή συνεδρία της κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών. Η επιτροπή αποφάσισε να ζητήσει από τον γενικό ελεγκτή να αποστείλει τα στοιχεία αυτά στα αρμόδια υπουργεία που εργοδοτούν αυτούς τους υπάλληλους ώστε να αρχίσουν οι απαιτούμενες διαδικασίες ενώ ζητήθηκε η έρευνα να επεκταθεί και στον ευρύτερο δημόσιο τομέα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της επιτροπής, βουλευτής του ΔΗΣΥ Δημήτρης Δημητρίου, δήλωσε ότι η επιτροπή εξέτασε το θέμα αυτεπάγγελτα μετά τη δημοσίευση της έκθεσης του Γενικού Ελεγκτή για περίπου 2.000 δημόσιους υπαλλήλους που έχουν είτε τη θέση του διευθυντή είτε του γραμματέα είτε μετοχές σε ιδιωτικές εταιρείες χωρίς την απαιτούμενη άδεια από τον υπουργό Οικονομικών. Ζήτησαν, όπως είπε, από τον ελεγκτή να διαβιβάσει τους καταλόγους αυτούς στα αρμόδια υπουργεία για να ξεκινήσει η διαδικασία είτε πειθαρχικής είτε άλλης δίωξής τους. Πρόσθεσε ότι το θέμα είναι σημαντικό όχι τόσο ως προς τη φύση των αδικημάτων όσο προς την τήρηση της νομοθεσίας από τους δη-



μόσιους υπάλληλους. Είπε επίσης ότι ζήτησαν να επεκταθεί ο έλεγχος και στους άλλους υπαλλήλους του ευρύτερου δημόσιου τομέα που δεν πληρώνονται από το Γενικό Λογιστήριο, αφού υποψιάζονται ότι και άλλοι λειτουργοί του ευρύτερου δημόσιου τομέα δεν εφαρμόζουν τη νομοθεσία της υπηρεσίας τους. Ανέφερε ακόμα ότι θα παρακολουθούν το θέμα και θα το ξαναβάλουν στην ατζέντα για να δουν αν εφαρμόστηκε αυτό που ζητήθηκε.

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ του ΑΚΕΛ Ανδρέας Πασιουρτίδης, δήλωσε πως πέραν των 2.500 δημοσίων υπαλλήλων έχουν τέτοια συμμετοχή χωρίς την απαιτούμενη άδεια

από τον υπουργό Οικονομικών. Ζήτησε να γίνει έλεγχος τονίζοντας ότι κάποιοι δημόσιοι υπάλληλοι κατά την υποβολή των σχετικών εγγράφων στον Έφορο Εταιρειών είτε δηλώνουν λανθασμένα το επάγγελμά τους είτε αποκρύπτουν την πραγματική τους κατάσταση ως δημόσιοι υπάλληλοι.

ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ έρευνας ζήτησαν και οι βουλευτές Μαρίνος Μουσιούττας της ΔΗΠΑ, Αλεξάνδρα Ατταλίδου των Οικολόγων και Παύλος Μυλωνάς του ΔΗΚΟ. Ο τελευταίος ζήτησε όπως η έρευνα επεκταθεί και στον ευρύτερο δημόσιο τομέα, όπως το Πανεπιστήμιο Κύπρου, το ΤΕΠΑΚ και οι ημικρατικοί οργανισμοί.